Морозов Дмитрий Валерьевич с.н.с. Института Латинской Америки РАН

Латиноамериканский опыт борьбы с коррупцией (на примере Гватемалы)

Доклад посвящен проблеме борьбы с коррупцией в органах государственной власти Гватемалы. Показаны степень сращивания мафиозных структур с институтами политической системы страны, а также то, какие социально-политические силы оказывают отчаянное сопротивление антикоррупционным мероприятиям, стремясь законсервировать существующий порядок. Автор приходит к выводу о невозможности глубокого реформирования гватемальской политической системы (включая решение задачи по искоренению коррупции в государственных органах) путем компромисса с правящими элитами.